

СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

22 - 29 февруари 2008 г.

Година II / брой 38 (88)

цена: 0.00 лв

Габриела Хаджиева и Иван Чорбаджийски са новите "Мис и Мистър Струмiani"

На грандиозен конкурс за красота, състоял се на 18 февруари в интерхотел "Сандански", бяха короновани "Мис и Мистър" Струмiani, Сандански и Кресна. Организатори на конкурса бяха агенция "Визаж" и фондация "Старата България".

След ожесточена конкуренция на подиума, журието с председател Мария Чинкова, връчи титлата "Мис Струмiani" на очарователната Габриела Хаджиева, а с призът "Мистър Струмiani" достойно я допълни Иван Чорбаджийски. /още на стр2/



Кметът Валентин Чиликов лично короната призьорите

Поздравление



Управителният съвет на Клуба на пенсионера "Бодро настроение", с.Струмiani ПОЗДРАВЯВА всички пенсионери и жители на с.Струмiani с настъпващата "Баба Марта".

Бъдете живи, здрави и щастливи!

Представители на Световната банка се срещнаха с кмета Валентин Чиликов

На 20.02.2008г., по инициатива на Световната банка, се проведе среща между Кмета на общината - г-н Чиликов, Заместник-кмета г-жа Димитрина Николова, представители на Световната банка и директорите на училища на територията на общината. Дискутирани бяха въпроси, касаещи реформата в образователната система, необходимостта от реструктуриране на образователните заведения и въвеждане на системата на делегираните бюджети.

Целта на срещата бе анализа на състоянието на средното образование, трудностите, които среща общинското ръководство при прилагане на реформата и как то смята да се пребори с тях.

Учениците от СОУ „Св. Паисий Хилендарски“, с.Микрево почетоха паметта на Васил Левски

„...Ограбват те, Апостоле. Ограбват твоето име, ограбват твоето слово, ограбват твоите идеи, но не могат да ограбят твоята съвест. Тя е, която свети и ще свети в нашите души.

Апостоле, сега си ни нужен повече, отколкото преди !”



С тези думи завърши радиопредаването, организирано в средно-общообразователно училище „Св. Паисий Хилендарски“ с.Микрево, по повод 135 години от обесването на Васил Левски.

По традиция там всяка година се провеждат мероприятия в памет на Апостола на свободата.

През 2007 година Апостолът бе обявен и за **най-великия българин** в националната кампания на БНТ.

Левски е единственият, чието име е символ на България.



ПО СВЕТА



Обявиха нова държава само на 60 км от София

В неделя (17 февруари) Косово обяви своята независимост от Сърбия. С изстрели във въздуха и развяване на американското знаме, гражданите на Косово празнуваха по улиците.

Редица страни - членки на ЕС, също обявиха че ще признаят независимостта на Косово. Сред тях са Полша, Великобритания, Франция, Дания, Латвия, Литва, Естония, Италия, Белгия, Словения, Хърватия и Унгария.

За разлика от тях Русия незабавно подкрепи Сърбия, като

отхвърли обявената независимост на Косово, докато реакцията на повечето държави беше умерена и сдържана.

Първият официален коментар от България за обявената независимост на Косово дойде от президента Георги Първанов, близо 20 часа след като новата държава на Балканите стана факт. От думите на държавния глава става ясно, че страната ни е готова да признае независимостта, но при определени условия.

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмiani. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмiani 2825, общ. Струмiani, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

НОВИНИТЕ

(Продължение от стр.1)



Кметът на гр.Кресна - Илиян Кръстев коронова Славина Иванова за "Мис Кресна" 2008. "Мистър Кресна" стана Здравко Дойчинов.



Снимка на победителите с кмета на община Струмьяни - Валентин Чиликов и Миропя Къосева - представител на "Визаж" за Благоевградска област. Първите отляво са "Мис и Мистър Сандански" 2008 - Анастасия Бойчева и Александър Данаилов.



Много усмивки, блясък и красота предложиха на дошлите, младите участници от Струмьяни, Сандански и Кресна.

ФИНАНСОВА ПОМОЩ

Продължение от бр. 37

РЕГИСТРАЦИЯ НА ЗАЯВЛЕНИЯ ЗА ПОДПОМАГАНЕ НА ПЛОЩ СТАРТИРА ОТ 1 МАРТ

4. Случай, в които се налагат санкции

4.1. Когато заявлението за подпомагане бъде подадено след 15 май

Разплащателната агенция намалява плащанията с 1% за всеки работен ден закъснение. Когато 15 май е неработен ден, Разплащателната агенция намалява плащанията с 1% за всеки следващ работен ден закъснение.

Когато кандидат за подпомагане промени подаденото заявление и/или приложените към него документи след 31 май.

Разплащателната агенция намалява плащанията за добавени земеделски площи и/или схеми или мерки за подпомагане с 1% за всеки работен ден закъснение. Когато 31 май е неработен ден, Разплащателната агенция намалява плащанията, касаещи добавените схеми или мерки за подпомагане или земеделски площи с 1% за всеки следващ работен ден закъснение.

2. Краен срок за приемане на заявления със санкции:

Краен срок да подаване на заявления за подпомагане е 9 юни. Когато 9 юни е неработен ден, последният ден за подаване на заявления в Областна разплащателна агенция (ОРА) е първият следващ работен ден.

III. ОБРАБОТКА НА ЗАЯВЛЕНИЯ И ИЗПЛАЩАНЕ НА ПОМОЩТЕ

1. Двойно декларираните площи

В случай, че една и съща земеделска площ е декларирана от повече от един стопанин ОРА изпраща уведомителни писма с обратната разписка до засегнатите кандидати, в което указва землището, физическия блок и застъпващите се БЗС. В рамките на 10 работни дни от получаването на уведомителното писмо по образец те трябва да се явят в съответната ОРА за разрешаване на конфликта. За доказване датата на получаване да се приема датата, отбелязана от служителя, връчил писмото върху специалното поле на обратната разписка.

При явяването на Кандидатите, за които е констатиран конфликт на двойно деклариране за определена земеделска площ, служителите на ОРА решават спора на база на представени документи, доказващи правото на ползване:

- нотариален акт за собственост;
- решение на Поземлена Комисия (ОСЗГ), скица на имота, Протокол за въвод във владение;
- договор за аренда;
- договор за наем;
- договор за съвместно ползване;
- в случаите на

неформална договореност;

· декларация от собственика на земята заедно с копие от нотариален акт или други документи, доказващи правото на ползване;

· допълнителни документи, доказващи ползването на земеделска площ;

При представяне на документи и от двете страни, служителите на РА решават спора в съответствие с общите правила на действащото национално законодателство.

При невъзможност да се реши спорът, страните могат да го отнесат до съда. В този случай РА отказва плащане и на двете страни за припокриващите се площи.

2. Проверки на място

Разплащателна агенция извършва и проверки на място на заявления. При тях се проверяват заявените за подпомагане от кандидата земеделски площи и отглеждани животни. Резултатите от тези проверки могат да окажат влияние при определяне размера на субсидиите.

3. Изплащане на субсидии

Ако при обработките на данните от едно заявление се установи наличие на над-декларираните площи

следва на стр. 4

КРИМИНАЛНИ



При специализирана полицейска акция в село Микрево, служители на РПУ-гр.Сандански са извършили проверка на лицето Кирил Андонов Апостолов, живущ на ул."Девета" №5, където същият от години изкупува черни и цветни метали, без да има разрешение за това. По случая е образувано досъдебно производство.

Със заповед на кмета на общината

Със заповед на кмета Валентин Чиликов от 19.02.2008г. официално е забранено пашуването на стада и домашни животни в парк "Байкал", с.Микрево, както и зелените площи на територията на населените места в община Струмьяни.

На нарушителите ще бъдат налагани наказания на основание Наредба №1 на ОбС Струмьяни.

ИЗЧЕТЕ СРОКЪТ ЗА ЗАПЛАЩАНЕ ГОДИШНА ТАКСА ЗА ТЪРГОВИЯ С АЛКОХОЛ И ЦИГАРИ

Напомняме на всички търговски фирми, че срокът за заплащане на годишните такси за упражняване на търговска дейност с алкохол и тютюневи изделия, изтече.

Съгласно Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Струмьяни



с тези стоки, в срок до 7 март 2008 г., да заплатят съответната такса в Центъра за услуги и информация на гражданите.

срока е до 31 януари.

Призоваваме фирмите, осъществяващи търговия

След изтичане на определения срок предстои проверка по търговските обекти, като на нарушителите ще бъдат налагани санкции.

ИНФО БЮЛЕТИН

ВИЕ ПИТАТЕ, НИЕ ОТГОВАРЯМЕ!

■ При посещение и преглед при личния лекар заплатих потребителска такса. Лекарят ми издаде рецепта. Когато лекарствата ми свършиха, отидох за друга рецепта. След издаването ѝ, отново заплатих потребителска такса.

Въпросът ми е: при повторното посещение, без да се извършва преглед, а само се издава рецепта, заплаща ли се потребителска такса?

В.Х. от с. Микрево

Заплаща се. Винаги, когато се издава рецепта се прави и преглед на пациента, респ. се заплаща потребителска такса. Друг е въпросът, ако вашият личен лекар не процедира по законноустановения ред, а направо преминава към писането на рецептата.

■ Наистина ли в ЕС съществува забрана за засаждане на нови лозя и тя ще важи ли и за България след приемането ни в Съюза?

Основен елемент от политиката на ЕС в сектор „Вино“, е въведената в рамките на съюза забрана за засаждане на нови лозови насаждения, валидна до 2010 г. Основните причини за създаването на такова сериозно ограничение пред производителите в сектора е провокирано от наличието на свръхпроизводство в страните от ЕС, съчетано с намалената консумация на вина в европейските страни, както и увеличението на производството на вина в САЩ, Чили, Аржентина и др.

Част от процеса на подготовка на България за членство в ЕС е въвеждането на правилата на обща организация на пазара на вино и нейният най-съществен елемент - генералната забрана за засаждане на нови лозя. За целта през 2002 г., на основание чл.23а от Закона за виното и спиртните напитки, беше приета Наредба на министъра на земеделието и горите за условията и реда за засаждане на нови лозя, презасаждане,

присаждане и изкореняване на съществуващи лозя, обнародвана в ДВ, бр.80 от 20.08.2002 г., изм., бр. 24 от 23.03.2004 г. (по-нататък в текста са направени множество позовавания на наредбата).

Важно е да се знае, че правилата на Наредбата се прилагат за производители, които се занимават професионално с производството на винено грозде и вино не се прилагат за продукти, които се произвеждат за семейна консумация и не се предлагат на пазара.

Причината за приемането на наредбата на този относително ранен етап преди присъединяването на страната към ЕС е предоставянето на българските производители на достатъчно време да се приспособят към новите правила, валидни в рамките на ЕС, които в началото на 2007 г. ще станат част от българското законодателство.

Изпълнителната агенция по лозата и виното в няколко случая:

1. При принудително отчуждаване на лозарски имот за държавни и общински нужди при условията и по реда на Закона за държавната собственост и Закона за общинската собственост;

2. За провеждане на експериментална дейност, свързана с лозарството и винопроизводството и за създаване на маточници;

3. За производство на качествено вино от определен район и/или на регионално вино.

Правото на презасаждане се предоставя на производители, които са изкоренили съществуващи насаждения с лозя за площи, изкоренените. Това право може се упражнява само в границите на лозарското стопанство, в което е породено. Сроковете, в които правото на презасаждане трябва да бъде упражнено е до края на петата година, следваща годината, в която е извършено изкореняването или в срок от 8 години в случаите, когато презасаждането се извършва върху терена, на който е извършено изкореняването.

Националният резерв от права е специално създаден механизъм за акумулиране и разпределение на неизползваните в страната права на засаждане. Той се попълва от:

1. правата на презасаждане, възникнали от

бракуването и изкореняването на винени сортове лози след 1985 г.;

2. правата на презасаждане, не упражнени в 5 или съответно 8 годишния срок;

3. правата на презасаждане, възникнали след изкореняване на лозя, чиито собственик не може да бъде открит;

Правата от Националния резерв се предоставят на всеки производител, който има желание да засажда лозя, по реда определен в наредбата.

ОБЩЕСТВО

Уважаеми читатели,
представяме Ви мненията на
двама църковни представители,
“ЗА” и “ПРОТИВ”
празнуването на Св.Валентин

ПРОКЛЯТИЕ



Консервативните възгледи на Неврокопския митрополит Натанаил го правят популярен сред по-възрастните жители на епархията му. ФОТО РУМЕН ЖЕРЕВ

Владика натири Св. Валентин

“Човек трябва да е свободна личност и да има право на избор. С това се съобразява дори църквата. Нейната работа не е да налага, да принуждава, а да проповядва и да поучава в истината на вярата. Това е и моята мисия в живота”, признава Неврокопският митрополит Натанаил, който е избран за владика на 24 април 1994 г. Митрополитът не се стърпя и точно на 14 февруари заклея Деня на влюбените. Защото такъв празник в православната църква няма. “Ден на влюбените е като Ден на разврата, да си го кажем, както си е. Такива тържества е имало в Содом и Гомор, но двата града загинаха. Човек има свободата да избира и свободата да се заблуждава. Любовта означава жертва. Христос се жертва от любов към човечеството”, категоричен е Неврокопският митрополит. Болно му е, че ценностната система на българите боледува. “А вече България е член на Европейския съюз, където трябва да запази своята уникалност. Недопустимо е чужденци да играят наши народни хора и танци, а ние да ги забравяме, споделя Натанаил. Не е привърженик на идеята за въвеждането на уроци по вероучение в училищата на всяка цена. През 1994 г. владиката организира първият детски лагер в манастира “Свети Георги” в Хаджидимово. До момента оттам са минали над 2500 деца. Немалко от тях вече са свещеници. И сами са избрали пътя си. “Други обаче тръгват по грешния път. Ние сме тези, които сме длъжни да опитаме да ги върнем в правия. Ако се наложи, може да порицаем, да размахаме пръст, средствата не са толкова важни, колкото резултатът - да се спаси този човек”, уверява Неврокопският митрополит. “За себе си знам, че не търпя прояви, които са извън добрите нрави и човешкото отношение. Преди няколко години група младежи не спря да ме ругае навръх Богоявление, в минутите преди да хвърля кръста в реката в Гоце Делчев. Наруших ритуала. Не хвърлих кръста. С надеждата същите тези млади хора да разберат, че са сгрешили, че не може по този начин да се отнасят с околните, независимо кои са те. Оттогава не е имало подобни прояви, празникът Богоявление минава безпроблемно”, разкрива владиката. Не е привърженик на бързите наказания, камо ли на анатемосването. Защото по-добре виновен да не бъде наказан, отколкото невинен да пострада.

Владимир СИМЕОНОВ

Църквата изгуби младите и лозарите

Епископ Йоан БОГОСЛОВ

Можем да живеем и с много, и с малко, но не можем да живеем без Любов. Бог е Любов и ние като негови чеда идваме от Любовта и се връщаме пак в нея.

Това е изпитанието на земния ни път - едни стигат до края, други се изгубват в дебрите на греха, но всеки е имал шанс да обича. Любовта е в основата на всички християнски празници, защото тя има много измерения. В нея са прощата, милосърдието, състраданието, надеждата. Защо тогава хората и църквата се разминават в съпричастие си към някои празници?

На 1 февруари Църквата ни почита Св.мч.Трифон, наричан по народному Трифон Зарезан.

След календарната реформа през 1968 г. празнуването му бе преместено от 14 на 1 февруари. На 1 февруари от дълги години е видно, че народът отсъства. А на 14 февруари лозарите си празнуват, но пък Църквата я няма. Младите също отсъстват - те са на “не-съществуващия празник на влюбените” Свети Валентин.



В нашия църковен календар светец с такова име не е отбелязан. Почита ли се от Православната църква? Кой е той и има ли такъв светец? Трябва ли Църквата да има някакво отношение към Деня на влюбените и ако го празнуваме, няма ли да отстъпим от Светото Православие? Това са все въпроси, които чакат отговор. При благоприятно.

Но докато ние се колебаем да празнуваме

или не, руският патриарх Алексий II прие на 15 януари 2003 г. делегация от епархията на италианския град Терни, начело с нейния епископ Винченцо Палиа. По време на срещата в дар на Руската православна църква бе предадена частица от мощите на небесния закрилник на град Терни - Свети Валентин. Ковчезето със светите мощи е поставено за поклонение в храма на “Христос Спасител” в Москва, за може всеки вярващ да се помоли пред тази светиня на древната неразделна християнска Църква.

Само “католически” ли е празникът на Любовта, след като ранният християнски свещеномъченик Св. Валентин се е борил срещу езичество и е умрял за Христа на 14 февруари 269 г., по времето на император Марк Клавдий II?

Тогава Църквата не е била нито Западна, нито Източна, а само Христова, древна и неразделна. Ако и днес тя беше само Христова, едва ли на пра-

зник хора и Църква щяха да се разминават.

Пътищата към Бога може да са различни. Ако Църквата настоява само за един, рискува да изгуби приобщаването към нея на много човешки души, особено на младите. Младите хора живеят в сложен и динамичен свят. В него догмите не са уместни, старите средства на общуване не са достатъчни, старите понятия са неразбираеми. И Църквата, и младите хора имат нужда от ежедневен живителен диалог на колкото се може по-общ език, за да съществуват пълноценно. Той може да започне и от един празник на Св. Валентин.

Бог е Любов, но днес сякаш ни е страх да говорим открито за любовта, да благословим Любовта на младите и да им поговорим за Любовта като отговорност пред Бога.

А Христос, оставяйки ни Божествената си любов, най-напред ни заръча: “Любов да имате помежду си...”

БУЛЕВАРД**Роби Баджо стана на 41 години**

Роберто Баджо през 1993 г.

Един от най-великите футболисти в историята на футбола-Роберто Баджо отпразнува своя 41-и рожден ден.

Роденият на 18 февруари Баджо, участва на три световни първенства с екипа на Италия, където отбелязва 9 гола. Благодарение на бляскавите си игри в Ювентус през 1993 година легендарната десетка спечели "Златната топка". Роби игра още за Виченца, Фиорентина, Милан, Болоня, Интер и Бреша. Откакто окачи футболните обувки на стената

през 2004 година, авторът на най-красивия гол на Мондиал '90 стои далеч от футбола.

Последната публична изява на Баджо бе в края на януари, когато в Рим, в компанията на италианския президент Неаполитано и кмета на Вечния град Велтрони, любимецът на милиони тифози по света получи приза на Рим за мир.

СПОРТЕН СВЯТ**Един от основните нападатели на "Малеш" аут до края на сезона**

По време на контрола между "Малеш" и "Чавдар", завършила с резултат 0:4, нападателят на микревци - Божидар Илиев получи тежка контузия. В 23-ата минута, след въздушен



Божидар Илиев

По време на мача, подобрите на терена бяха гостите от Етрополе, които откриха резултата в 33-та минута. В 35-та Игнатов удвои, а в края на първата част резултатът бе 0:3. В 58-та мин. Марин Георгиев си вкара автогол.

Наставникът на "Малеш" - Пламен Мицански е сериозно затруднен с определяне състава на отбора, тъй като голяма част от футболистите са контузени.

Стартът на шампионата в Югозападната "В" футболна група е на 24.02.2008г. (неделя) от 14.00ч. Тогава "Малеш" посреща на стадиона в Микрево отбора на "Банско".

уведомително писмо с размера на субсидията, която им е изплатена. Изплащането ще става чрез превод по банковата сметка, посочена в заявлението от стопанина.

IV. ПОЛУЧАВАНЕ НА ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Информация за схемите и мерките за подпомагане, както и за необходимите документи за кандидатстване земеделските стопани могат да получат в Общинска служба "Земеделие и гори" с.Струмляни, тел. 07434/3076 и в Областна разплащателна агенция - Благоевград.

СМЯХ

Един грешник, който умрял от студ на Антарктида, попаднал в ада. Дяволът го хвърлил в пещта, затворил вратата и зачакал. Чакал, чакал обаче нищо. Она нито пищял, нито викал и той решил да отвори, за да види какво става. И тогава какво да види, грешникът се свил в единия ъгъл на пещта и му вика: - Вратата! Вратата! Затваряй вратата!

Въпрос към радио "Ереван": Как може да почива цяло семейство с една единствена карта за почивка?

Отговор: Картата се дава на тъщата и цялото семейство почива.

ОБЯВЛЕНИЕ

Общинска администрация Струмляни, с. Струмляни 2825, общ. Струмляни, обл. Благоевград, тел. 07434/31 08, на основание чл. 14 от НПКДС и Заповед № 99/13.02.2008 г. Кмета на община Струмляни обявява конкурс за назначаване на държавен служител при следните условия:

1. Конкурс се обявява за длъжността **главен счетоводител** към ОБА Струмляни.

2. Минималните и специфични изисквания, предвидени в нормативните актове за заемане на длъжността са:

- образование: висше, образователна степен – бакалавър;
- специалност – икономика ("Счетоводство и контрол" или "Финанси");
- минимален ранг – IV младши;
- професионален опит – 2 години;
- професионална област – в изброените специалности;
- компетентност, свързана с познаване и ползване на нормативни документи;
- компютърна грамотност;
- организационна компетентност;
- комуникационна компетентност;
- компетентност за работа с потребители.

3. Начинът за провеждане на конкурса: писмена разработка на тема „Счетоводство и контрол в бюджетно предприятие“ и интервю с кандидатите.

4. Необходимите документи, които следва да бъдат представени от кандидатите за участие в конкурса са:

- заявление по чл. 17 ал. 1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители;
- декларация от лицето, че е български гражданин, че не е поставено под запрещение, не е осъждано за умишлено престъпление от общ характер за лишаване от свобода и не е лишено по съответния ред от правото да заема определена длъжност;
- копие от документи за придобитата образователно – квалификационна степен, допълнителна квалификация и правоспособност, които се изискват за длъжността;
- копие от документите, удостоверяващи продължителността на професионалния опит;
- копие от документ за самоличност;
- свидетелство за съдимост;
- препоръка от предишни работодатели;
- други документи, свързани с изискванията за заемане на длъжността.

5. Документите следва да бъдат представени в деловодството на ОБА Струмляни в срок до **17.00ч. на 28.02.2008г.**, след публикуване на обявата във в-к "Струма" лично от кандидатите или от техни упълномощени представители.

6. Списъците или други съобщения, във връзка с конкурса, ще се обявят на табло за обяви и съобщения на входа на сградата на Общинската администрация и на сайта на общината – www.strumyani.org. При представяне на копия от документи да се представят и оригиналите за сверка. Тел. за справка – 07434/31 08.

7. Кратко описание на длъжността, съгласно длъжностната характеристика – главният счетоводител организира цялата счетоводна дейност на общинска администрация, изготвя и подписва документи от финансов и имуществен характер, баланса и счетоводните отчети, както и всички отчети и сведения, които произтичат от счетоводни записвания.

8. Минималният размер на основната заплата за длъжността е 290 лв. Максималният размер за длъжността е 543 лв.

Пренос от стр. 2

РЕГИСТРАЦИЯ НА ЗАЯВЛЕНИЯ ЗА ПОДПОМАГАНЕ

... на земеделския стопанин се начисляват санкции върху площта, с която е кандидатствал за субсидия. Тези санкции се разделят на няколко групи, спрямо това каква част от деклариранията земя е



дупустима за субсидия. Според разпоредбите на регламентите, санкциите за СЕПП поради над-декларирани са четири вида в зависимост от процентната разлика на над-декларирани те площи спрямо годната за изчисление площ. Това са:

· Ако разликата е до 3% - субсидията се изплаща на база на годната за плащане площ, като допълнителни санкции няма;

· Ако разликата е над 3%, но до 30% - площта, която трябва да се санкционира се определя на база на над-деклариранията площ, която се умножава по

две, преди да се извади от годната за плащане площ. Така се получава крайната площ, за която се изчислява субсидията;

· Ако разликата е над 30%, но до 50% - не се изплаща субсидия за схемата, защото се санкционира цялата годна за плащане площ;

· Ако разликата е над 50% - не се изплаща субсидия за схемата, като се санкционира цялата годна за плащане площ и освен това се налага санкция и за бъдещ период.

Разплащателната агенция започва да изплаща дължимите субсидии в последния месец на текущата година, като крайният срок за изплащане на средства е м. юни от следващата година. Стопаните ще получат